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КАМІН ЧАН (KAMIN CHUN CURCUMA LONGA, KONGKA
HERB) 100 КАПСУЛ
SKU: 1143
Ціна: 320 грн 

Камін Чан (Kamin Chun) має сприятливу дію на роботу шлунка та
жовчного міхура, застосовується при лікуванні захворювань печінки,
жовчного міхура, підшлункової залози та шлунка, препарат ефективно
виводить токсини з організму, чистить печінку. При вживанні Камін
Чан підвищується активність кишкової флори та покращується
травлення, усувається відчуття переповненості, печія. Показаний при
лікуванні гастритів, виразкової хвороби органів шлунково-кишкового
тракту, панкреатиту.

Категорія: Травна система, Очищення організму, Імунна система

КАМІН ЧАН (KAMIN CHUN CURCUMA LONGA, KONGKA HERB)

Камін Чан – натуральний препарат для лікування різних захворювань шлунка та 12-палої кишки.

Камін Чан (Kamin Chun) - багаторічна трав'яниста рослина з роду Куркуми (Curcuma Longa Linn) - особливий
лікарський вид.

У куркумі міститься кальцій, залізо, фосфор, йод, вітаміни: С, К, В2, ВЗ. Куркума (Kamin Chun) - прекрасний
природний антибіотик і антисептик, що має сильну протизапальну, детоксикаційну, жовчогінну дії.

Камін Чан (Kamin Chun) надає сприятливу дію на роботу шлунка та жовчного міхура, застосовується при лікуванні
захворювань печінки, жовчного міхура, підшлункової залози та шлунка, препарат ефективно виводить токсини з
організму, чистить печінку.

При вживанні Камін Чан підвищується активність кишкової флори та покращується травлення, усувається відчуття
переповненості, печія.
Препарат показаний при лікуванні гастритів, виразковій хворобі органів шлунково-кишкового тракту, панкреатиту.

Добавка куркуми до їжі сприяє виробленню жовчі та шлункового соку, є засобом, що підвищує апетит. У народній
медицині куркуму застосовують при захворюваннях печінки та жовчного міхура, нирок, а також як шлунковий засіб,
що покращує травлення та підвищує апетит. Крім того, це дуже добрий антисептик. Допомагає від розладів
травлення, знімає коліки та сприяє лікуванню кишкових та шлункових виразок.

Склад: 100% Turmeric - Куркума.

Застосування: 2 капсули 4 рази на день після їди та перед сном.

При гастритах, панкреатиті – 2 капсули 3 десь у день їжі. Курс 1 місяць.
При виразкових хворобах шлунково-кишкового тракту – 3 капсули 3 рази на день після їди. Курс 1 місяць.
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Протипоказання: не приймати препарат вагітним жінкам та дітям; при атрезії жовчовивідних шляхів; при алергії;
при камінні в жовчному міхурі.

Перед застосуванням проконсультуйтеся з лікарем.

В упаковці 100 капсул 250 мг Turmeric.


